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A.l. Ozopio Xyorikod Birio (ékdoon 94.
A.2. Ogopio Zyorud Bifiio (Ekdoon ida 95
AJ3. «a) X®oTo i ;
B) AdBog
Y) AdBog
0) AdBog
g) AdBog
Y
A,
Aptg;fﬁﬂ%‘@wp@ﬁ )oydpiBriov | Me popen dovapng
1 O/g{ 8 30,8
I ST S N
20\1\2\ @/{92612 on2012
OEMA B
B.1.

To -1 8ev 'v%piwwi f(=1)=2(-1)’ =3(-1)* +1=—4.

Ev to/betvon gilo, yari £(1) =2(1)° =3(1)* +1=0.
Me e@appoyn 10

oynuorog Horner €xovpe:

2 -3 0 1 p=1 |
! 2 -1 -1
2 -1 -1 0
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H e&icmon (1) etvon tdpa toodvvoun pe v (x —1)(2x* —x-1)=0.
‘Etol, x-1=0&x=1

1
N 2x° —x—1=0 pe pileg x =11 x= 5 ooy A=9.
1
On pilec houmdv g e€lowong (1) elvan x = ) N x=1 (dutkn).
B.2. Emeion 1o o =1 givou n durkn pila toTe; @
O

A pila omtoTe:

T
nule@nuxznuzaxz2mc+

B.3. Emeion n ypaeikn napdcracnang £ oev eivon g
f(x) <0< (x-1)(2x* —x —1) <0 .To mpodOo10
TOPOKATE TIVOKOL: <

X=2Kkn— 2 (xeZ).

[0 TOV AEova X 'X TTPETEL:
f(x) @aiveron otov

O 12 1 o0
S )] = p -
2x7x-1 + >/ - i T
LT - )+ ) -

‘Etot, o1 nu\sg% x € R ywLT1g omoieg 1 ypapikn mwapactacn g f dev

, . . . . 1,
Bpioketon Tavm amd tov aEova XX givar: x < ) nx=1.

B.4. ’'Eyovpe f(—x)= %)2 +1=-2x"-3x" +1.

10€1d draipeon, OTWG PAIVETOL TOPAKATO:

2x° - 33 +0x+1 | x*+1
N 2x° +2x -2x-3
S35 H2x + 1
+3x° +3
2x+4

To mmAiko givan: m(x) =-2x—3 Ko T0 VWOAOWTO: V(X) =2x +4.
Enopévac, f(—x)=(x*+1)(-2x-3)+(2x+4).
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OEMA I

I.1. A@ov Ina,InB,Iny dradoyucoi dpot aptOunTiKig Tpoddov 1oy VEL:
2InB=lho+Iny & hp*= ln(ocy) < B =ay ().
Ia v covdpmon f pe f(x)=ax’+Px+7, x e R &yovpe:

U
A=Pp’—doy=B>—4B> =-3p> <0, 0pov B>0.

Enmeidn a >0 ko A <0 givon f(x) >0, yia kdOe Tporypatikod 0(1

Tote Yo v=>5

gyoope o, =a, A
256=1-A' oA =41

, EMOUEVMG

B

& 26LVV’X +46VVX — 6 = 05 cLVX +26Vvx —3 =0 (3).

Oétovpe cuyx=yomov —1<y<1 ondten (3) yiveron y> +2y—3=0
ue pilec y %3. H y =-3 amoppinteton.
Q

vx =1 ovvx=ocvv0 < x =2k, KeZ.
(0 O<x£4n<:>0<21<7c£4n<:>0<1<£2.

I'3. A@oy ©>0 tot€ B, =27 kou B, =4n. H dwoupopd eivar: o =B, B, =27.
O viooTtdg 6pog ™G ap1OuNTIKNG TPoddov (B, ) givar:
B, =B, +(v-Do=2n+(v-1)2n=2mv.

, , , , , A4
To &6porwopa tv v Tpdtov diveton and tov tHmo S, = 5([31 +B,).
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Emeon S, =2550m €yovpe:
25501 = %(27: +271v) < 25501 = vi(v +1) <

& v(v+1)=2550 < v: +v—-2550=0.

H dwaxpivovca eivar A =1° —4-(-2550) =10201=101°.
Fro, v= 0l g, 221210 g

2 2
Emeion o v eivon Betucdg axéparoc, t6 :

OEMA A
A.d.
A.2. 1 2 =3>0«xoIn2* -3)#0.
In2>0
<:>1112X>h13<:>xh12>1n3<:>x>—3
In2
—3)zle 2 -3l #4002 22 o x£2.
In3 In3
Amd 1 etvon n—<2,07t(’)rs A =(—=,2)U(2, + o).
In2 In2
A3. Eiva f(log,x)= L __ 1 apod 2% =«
©7 (2 -3) In(x-3)’
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1
In(x-3) 2
Emedn «—3>1 wybet In(k-3)>0.

‘Exovpe f(log,x) < % 2=

Ondte In(k-3)>2 < In(k-3)>me’ ©k-3>e’ ©x>3+¢’,

Tehkd k€ (3+€°,+o).

A.4. To vrdrowmo TG Sraipeong (—x3 ~-7x°

Aradoy1kd Exovpe:

£(B)-1=0 < f(

In o
20Ina) 210 I

<:>—(1noc+21noc+3lnoc+....

givon dBpotopa twv 20 TpOTOV OpOV TNG OUPOUNTIKNG
20
npoddov peoy=1, o =1Etor, S, = 7(% +0l,, ) =10(1+20) =210.

210-Ina 210

Amo TPOKVTTEL Sha=loa=e (3)

on e
‘Etot, éxovpe e” = (") =2 =e +3 =0 +3.
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